AJITEBPA, 8 knacc

Tema ypoka:
«Ksaapanybie ypasHeHUs»

Ecrin mi ycnbiwmwb, 4no Kno -no He

NOJIbKO He 3Ham.



Ol PELETIEHUE :

Kesaapambim ypaBHeHUEM HasbisaeTcs

ypaeHeHue Buaa ax® + Bx +c = 0,
rae x -nepemeHHas,

a, B U c HekoTopbie YumC

npudyem a = O.



KBALIPATHbI E YPABHEHUA

/

T~

___—  6x+x%-3=0 2x+x%=0

MOJIHbI E HEN OJIHbI E
KBA/LJPATHbI E YPABHEHWNA KBA/LJPATHbI E YPABHEHUNA
az0 B820 <¢c=#0 az0 8=0 ¢c=0

2x%+5x-7=0 /3)(2-2;7

X?-8x-7=0 125+5x°%=
25-10x+x%=0 49x2%-81=0




Onpeaenute KO3¢ ¢ ULYNEHTbI
KBaApaTtHOro ypasHeHus:

1 sapuaHm 1 sapuaHm
a)bx> -x+4=0 a)a=6,8=-1,c =4
6)12x - x> = 0 6)a=-1,8=12, ¢c =0:;
B) 8 + 5x* = 0 B) a

2 sapuaHm




PELLUEHWE

HETTONHLBIX KBALOPATHLIX YPABHEHMM

i

8=0
ax?+c=0

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

x°= -c/a
3.Ecnun —c/a>0 -ABa peweHus:

X, = M x,= -
C C
a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

c=0
ax’+ex=0

N

B,c=0

ax?’=0

4

1.

2.

3.

BbiHeceHue x 3a
CKobKu:

x(ax +8) = 0
Pa3bueHue ypasHeHus
Ha ABa paBHOCUJIbHbIX:
x=0 M ax +8 =0
HBsa peweHus:

x=0 u x = -8/a

1./[JeneHve obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

X =0

2.0aHo peweHue: x = 0.




PELUN HENOJIHbIE YPABHEHNS :

1 BapuaHm 2 sapuaHm
a) 2x + 3x*= 0 a) 3x?—2x=0
6) 3x° — 243=0 6) 125 - 5x* = 0

8) 6x? =-10x — 2x( 5 — 3x). -12x — 6x(2 - 3x) = 18




[IpoBepb TOBapuULLa

1 eapuaHm 2 eapuaHm
a) x(2+3x)=0, a) x(3x -2) =0,
X=0 unu 2+3x =0, x=0 unu 3x-2 =0,
3x=-2, 3x=2
5 | X=-2/3. x=2/3
6)”;;9 ng 361 73 Omeegn: 0u2/3.
X2=243/3, 6)-5X =- 125,
X2 =81, X? =-125/-5,
X =-9, x=09. x? =25,
Omeem: -9 u 9. X=-5 Xx=5.
8) 6x? = - 10X -10X + 6x* Omseem: -5 u 5.
6x° +10x +10X - 6X° =0, 8)-12x-12x +18 x*> - 18 X? =0,
20x =0, -24x =0,
x=0. X = 0.

Omeem: 0. Omaem: 0.



JuHaMu4yeckasi nay3a

cea)3x? -B6x -2=0 *x%x)5x> -4x +2:=0

°6)4x? -4x +1= 0 +3)4x° -3x -1= 0

eB)X? -2x +3 = 0 e*u)x® -6x +9= 0

-r)6x2-x:~(z4=0 cK)x-6x2=0

e n) 12x - = 0 _

ce)8+5x=0 th)-x+x-15=0
*Mm)-9%°+3=0



Cnocobbur pelweHus

NOSHLIX KBAAPATHLIX YpaBHEHUU

1.
2.
3.

BripeneHue keaagpara aAsyuneHa.

= —b+D

2a

Zopmyna: D = b®- 4ac, x,,

Teopema Buera.




OT yero 3aBUCUT KONIM4YECTBO KOpHeu
KBaagpaTHOro ypaBHeHusA?

OT1BeT: OT1 3HaKka D -
OVCKPUMUHAHTA.

1 Her nea
KOpeHb KOBHe KOpHS
u

N

X=(-
s+/D)/2a



Bblyncnu AUCKpUMUHAHT U onpeaenm
KONn4yecTBO KOPHeMn KBagpaTHOro ypaBHeHU S

1 BapuaHm . 2 sapuaHm

a) 3 -bx -2=0 ca)bx’ -4x +2 =0
6) 4x° -4x + 1= 0 e 6)4x? -3x -1= 0
B) x> -2x +3 = 0 eB)X? -6x +9= 0



Mposepb ToBapuLa D=b?-4ac

1 eapuaHm 2 eapuaHm

e a)D=(-5)2 -4*3%(-2) =49, e a)D=(-4)% -4*5*%2 =-24,

2 KOPHS; HET KOPHEW;

* 6) D =(-4)% -4*4*1=0, + D=(-3)" -4*4%(-1) = 25,
1 KOpP€EHb; 2 KOPHS;

+ B)D=(-2)% -4*1*3=-8, * D=(-6)° -4*1*9=0,

HET KopHel 1 KOpeHb



PELWLN YPABHEHNS
C_NOMOLIbLIO (POPMYIbI :

1 BapuaHm 2 sapuaHn
2x° + Bx -7 =0 2x* + Bx -3= 0



[TpoBepb cebs

1 sapuaHm 2 sapuaHm
2x° +b5x -7 =0, 2x° +bx -3= 0,
D =52 -4*2* (-7)= 81 = 2, D = 52-4*2* (-3)= 49 = 72,
x = (-5-9)/2*2=-14/4=- 35, x = (-5-7)/2*2=-12/4= -3,
x =(-5 +9)/4=4/4=1. x =(-5+7)/4= 2/4= 0,5.
OtseT: -3,5 1 1. OtgeT: -3 1 0,5.



Ncnopudeckue csepeHus:

Ksaapamibie ypasHeHus Briepsbie Bchpedaronts B8 pabone
MHAUIMCKOro manemanvka u achpoHoma Apuabxammi .

Apyrov uHauickuiA ydeHbi i bpaxmarynma (VII B) usnoxun
obuee npasusio pelleHUs KBaApahHblX ypasHeHU, Kohopoe
npakmyecku cosnafaemc cospemMeHHbIM.

B [pesHeir UHamm 6binin pacnpochnpaHeHbl ny6nundHbie
copeBHOBaHUs B pelueHUW NpyAHbIX 3aAad. 3aAady
obnexkanucb B chmxohBopHyto o

Bom3aaaya bxackapbi :

Obe3baHoK pe3Bsblx chas, Bcrach BWU, pa3Briekasacs.
Nx B Kkeagpane yacm BOCb Ha nonsaHke 3abassianace.
A paBseHagyam ro smuaram chasny nipbirams, rMoBuUcas.

0 06e3bsaHOK, Ml CKaXu MHe, B 3nou chae?

CKkosibKo X O



PeweHue 3aaayn bxackapbi :
Mycm 6bislo0  x o0b6e3baHOK,
noraa Ha nonsaHe sabasnsanocb - ( x/8)° mn 12 npsiranuy no
JIMaHam.

Cocmasum ypasHeHue:

o ( x/8F + 12 = x,
x°/64 + 12 - x =0, /*64
x? - 64x + 768 = 0,
D = (-64)°-4*1*768 =4096 - 3072 = 1024 = 322,
2 KOpHS
x= (64 -32)/2 = 16,
x= (64 + 32)/2 = 48.
Omsem 16 unu 48 obe3bsHok.







